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College van Burgemeester en Schepenen
11 juni 2024

OVERZICHTSLIJST

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Het college van burgemeester en schepenen keurt de notulen van de vorige zitting goed.

2)  Bijeenroeping gemeenteraad.

Bijeenroeping gemeenteraad.

3)  Goedkeuring geldigheid kandidaturen voltijds contractueel deskundige Milieu, Klimaat en 
Duurzaamheid en wijzigen openverklaring, vaststellen timing en wijziging examenjury.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de geldigheid van de ingestuurde kandidaturen 
voor de openstaande betrekking van een voltijds contractueel deskundige Milieu, Klimaat en 
Duurzaamheid goed en stelt de timing en wijziging vast met betrekking tot de examenjury.

4)  Goedkeuring geldigheid kandidaturen deskundige Financiën.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de geldigheid van de ingestuurde kandidaturen 
voor de openstaande betrekking van een voltijds contractueel deskundige Financiën goed.

5)  Kennisname geen geldige kandidaturen voltijds contractueel technisch assistent Wegen en 
Openbaar Domein.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van het feit dat er geen geldig 
ingestuurde kandidaturen voor de openstaande betrekking van een voltijds contractueel technisch 
assistent Wegen en Openbaar Domein ontvangen werden. De kandidaatstellingen kunnen niet in 
aanmerking worden genomen omdat de kandidaten niet in het bezit zijn van het gevraagde 
rijbewijs C.

6)  Goedkeuring deelname algemeen directeur aan de 'Uitwisselingswebinars voor algemeen 
directeurs' van de VVSG vzw.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de deelname van de algemeen directeur aan de 
'Uitwisselingswebinars voor algemeen directeurs' van de Vereniging voor Vlaamse Steden en 
Gemeenten vzw (VVSG) goed.

7)  Aanstelling van een jobstudent in de Groendienst van 1 tot en met 31 juli 2024.
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Het College van Burgemeester en Schepenen stelt een jobstudent in de Groendienst aan van 1 tot 
en met 31 juli 2024.

8)  Goedkeuring aanstelling buiten kader van een tijdelijk administratief medewerker bij de 
dienst Burgerzaken.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt een tijdelijk administratief medewerker bij de 
dienst Burgerzaken van het lokaal bestuur Niel buiten kader aan.

9)  Openverklaring voltijds technisch assistent Wegen en Openbaar Domein (D1-D3) in 
contractueel dienstverband voor onbepaalde duur.

Het College van Burgemeester en Schepenen verklaart de functie van voltijds technisch assistent 
Wegen en Openbaar Domein (D1-D3) (opnieuw) open in contractueel dienstverband voor 
onbepaalde duur.

10) Akkoordverklaring van de bestellingen.  Verrekening van de opbrengsten.  Betaalbaarstelling 
van de kosten.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de lijst van de kosten, de opbrengsten en de 
bestelbonnen, waarvan de data zijn opgenomen in het besluit, goed.

11) Vaststelling en uitvoerbaarverklaring van het kohier inzake de belasting op 
brandstofverdelingstoestellen voor het aanslagjaar 2024.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de vaststelling en uitvoerbaarverklaring goed 
van het kohier inzake de belasting op brandstofverdelingstoestellen voor het aanslagjaar 2024.

12) Vaststelling en uitvoerbaarverklaring van het kohier inzake de belasting op ambulante 
activiteiten voor het aanslagjaar 2024.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de vaststelling en uitvoerbaarverklaring goed 
van het kohier inzake de belasting op ambulante activiteiten voor het aanslagjaar 2024.

13) Toekenning starterspremie aan Bellamore.

Het College van Burgemeester en Schepenen kent een starterspremie toe aan Bellamore.

14) Toekenning starterspremie aan Sevico IT.

Het College van Burgemeester en Schepenen kent een starterspremie toe aan Sevico IT.

15) Kennisname van de events goedgekeurd via eagelbe.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis van de events, aangevraagd via Eaglebe 
tijdens de maand april 2024.
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16) Goedkeuring programma en afwijking elektronisch versterkte muziek tijdens Niel Plage 2024.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt het programma en de aanvraag voor het 
plaatsen van banners op de openbare weg en een afwijking voor elektronische versterkte muziek 
tijdens de Niel Plage van 9 tot 18 augustus 2024 goed.

17) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 juni 2024: Goedkeuring 
aanvullende verkeersreglementering betreffende het parkeren op de Heideplaats. 

Het College van Burgemeester en Schepenen verzoekt de Gemeenteraad de aanvullende 
verkeersreglementering betreffende het parkeren op de Heideplaats goed te keuren. 

18) Doorgangsbewijzen interne wegenis sportpark August Wyn via toegangsweg Jozef 
Wauterslaan en parkeerkaarten voor organisatoren van evenementen.

Het College van Burgemeester en Schepenen beslist doorgangsbewijzen en parkeerkaarten te 
verstrekken voor organisatoren van evenementen om tijdelijk gebruik te mogen maken van de 
interne wegenis sportpark August Wyn via de toegangsweg Jozef Wauterslaan en te parkeren op 
het domein. 

19) Goedkeuring domeinvergunning aan Fluvius Site Antwerpen voor verplaatsen gascabine in de 
Galileilaan.

Het College van Burgemeester en Schepenen levert een domeinvergunning af aan Fluvius Site 
Antwerpen voor het verplaatsen van een  gascabine in de Galileilaan.  

20) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 juni 2024: Goedkeuring 
aanvullende verkeersreglementering betreffende het parkeren op de verhoogde inrichting in de 
Struyfstraat. 

Het College van Burgemeester en Schepenen legt de aanvullende verkeersreglementering 
betreffende het parkeren op de verhoogde inrichting in de Struyfstraat ter goedkeuring voor aan 
de Gemeenteraad. 

21) Goedkeuring domeinvergunning telecommunicatiewerken Matenstraat en Dorpsstraat.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de domeinvergunning van 
telecommunicatiewerken in de Matenstraat en Dorpsstraat goed.

22) Goedkeuring domeinvergunning aan Pidpa voor werken aan het drinkwaternet in de 
Antwerpsestraat (deel huisnummers 111-139).

Het College van Burgemeester en Schepenen geeft een Domeinvergunning af aan Pidpa voor 
werken aan het drinkwaternet in de Antwerpsestraat (deel huisnummers 111-139).
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23) Goedkeuring domeinvergunning aan Fluvius Site Antwerpen voor het uitbreiden van het net 
in de Antwerpsestraat.  

Het College van Burgemeester en Schepenen levert een domeinvergunning af aan Fluvius Site 
Antwerpen voor het uitbreiden van het net in de Antwerpsestraat.  

24) Goedkeuring gunning opdracht vernieuwen voet- en fietspaden in verschillende straten 2024-
2025

Het College van Burgemeester en Schepenen gunt de opdracht voor het vernieuwen van de voet- 
en fietspaden in verschillende straten 2024-2025 aan WAWEBO NV.

25) Goedkeuring gunning selectieve inzameling gemeentelijk gelijkaardig bedrijfsafval bij de 
dienst Buitenschoolse Kinderopvang en het gemeentehuis

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de gunning goed betreffende het aanstellen van 
een ophaler van het selectief ingezamelde gemeentelijk gelijkaardig bedrijfsafval bij de dienst 
Buitenschoolse Kinderopvang (BKO) en het gemeentehuis.

26) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 juni 2024: Goedkeuring 
hemelwater- en droogteplan voor de gemeente Niel.

Het College van Burgemeester en Schepenen hecht principieel zijn goedkeuring aan het 
hemelwater- en droogteplan voor de gemeente Niel en legt dit voor aan de Gemeenteraad van 25 
juni 2024.

27) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 juni 2024: Goedkeuring 
vuilnisbakkenplan voor de gemeente Niel.

Het College van Burgemeester en Schepenen hecht principieel goedkeuring aan het  
vuilnisbakkenplan voor de gemeente Niel en legt dit voor aan de Gemeenteraad van 25 juni 2024.

28) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 juni 2024: 
Goedkeuring indexatie retributies recyclagepark.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de indexatie van de retributies voor 
het recyclagepark goed. Het dossier wordt ter behandeling voorgelegd aan de Gemeenteraad.

29) Goedkeuring uitvoering restauratiewerken aan enkele tunnelmuurtjes gelegen te 2845 Niel,  
Boomsestraat.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de uitvoering van de restauratiewerken aan 
enkele tunnelmuurtjes, gelegen te 2845 Niel; Boomsestraat, goed. 

30) Goedkeuring huurovereenkomst van bepaalde duur.
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Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een huurovereenkomst van bepaalde duur 
goed en dit voor een perceel grond, gelegen te 2845 Niel, Samenwerkingsstraat 6, en kadastraal 
gekend als 11030_B_0184_B_002_00.

31) Aanmaning en maatregelen naar aanleiding van een schadegeval bodem met stookolietank.

Het College van Burgemeester en Schepenen maant de saneringsplichtige van een schadegeval 
bodem met stookolietank aan tot het nemen van maatregelen.

32) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 juni 2024: Kennisname 
rapportering organisatiebeheersing 2023.

De Gemeenteraad neemt kennis van de rapportering in het kader van organisatiebeheersing. Het 
decreet over het Lokaal Bestuur transformeerde in 2017 de 'interne controle' naar een systeem van 
organisatiebeheersing. Dit vormde de aanzet om de impliciete en verspreide vormen van interne 
controle om te vormen tot een overkoepelend en coherent systeem van organisatiebeheersing.

A1)  Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 25 juni 2024: Goedkeuring 
samenwerkingsovereenkomst Rupelkazerne.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de samenwerkingsovereenkomst 
tussen het lokaal bestuur en de brandweerzone Rivierenland goed en dit voor de bouw van de 
Rupelkazerne.

A2)  Goedkeuring omgevingsvergunningsaanvraag betreffende het wijzigen van de voorgevel 
van een woning, gelegen te 2845 Niel, Rupelstraat 29.

Het College van Burgemeester en Schepenen verleent goedkeuring aan het wijzigen van de 
voorgevel van een woning, gelegen te 2845 Niel, Rupelstraat 29.

A3)  Goedkeuring afvaardiging Bijzondere Algemene Vergadering VME Residentie 
Blauwbrugge voor appartement B. GVL en kelder K.4  in eigendom van de gemeente en gelegen 
te 2845 Niel, Blauwbrugstraat 135.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de afvaardiging  goed voor het bijwonen van de 
Bijzondere Algemene Vergadering van de Vereniging van Mede-eigenaars (VME) Residentie 
Blauwbrugge voor appartement B. GVL en kelder K.4  in eigendom van de gemeente en gelegen te 
2845 Niel, Blauwbrugstraat 135.

A4)  Goedkeuring Bijzondere Algemene Vergadering 2024 VME Residentie Blauwbrugge voor 
appartement B. GVL en kelder K.4  in eigendom van de gemeente en gelegen te 2845 Niel, 
Blauwbrugstraat 135.

Het College van Burgemeester en Schepenen behandelt de agenda van VME Residentie 
Blauwbrugge voor appartement B. GVL en kelder K.4  in eigendom van de gemeente en gelegen te 
2845 Niel, Blauwbrugstraat 135. De Bijzondere Algemene Vergadering zal plaatsvinden 12 juni 
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2024. De afgevaardigde voor het lokaal bestuur krijgt het stemgedrag mee van het College van 
Burgemeester en Schepenen.

De burgemeester

Ellen Brits


